
〈令和４年度特別の教育課程の学校関係者評価結果について〉 

 

 
 

 
 

 
 

１．本校は積極的に英語活動を

推進している

回答1 よく思う 回答2 そう思う

回答3 あまり思わない 回答4 全く思わない

２．本校の児童は、英語活動の授業に意欲的

に取り組んでいる

回答1 よく思う 回答2 そう思う

回答3 あまり思わない 回答4 全く思わない

３．英語活動の取組は、本校の目指す児童の

育成に寄与している

回答1 よく思う 回答2 そう思う

回答3 あまり思わない 回答4 全く思わない



 
 

 
 

 

 

【本校の英語活動に対する改善にためのご意見等】 

 

・英語耳をつくるためにも、ネイティブの声を聴く機会を多く作ってください。 

・楽しそうではあったが、英語の活動となると遊びすぎて意欲的とは少し違うのか…と。 

・英語を活用して他者とコミュニケーションを取る活動が中心で、楽しみながら学ぶ姿が印象的でした。 

４．本校はALTを十分活用し、異文化理解を

推進している

回答1 よく思う 回答2 そう思う

回答3 あまり思わない 回答4 全く思わない

５．本校の英語活動は、児童のコミュニケー

ション能力の育成に役立っている

回答1 よく思う 回答2 そう思う

回答3 あまり思わない 回答4 全く思わない


